



## **В Краснотурьинске вступил в законную силу приговор в отношении местного жителя, признанного виновным в убийстве своего знакомого**



Собранные следственным отделом по г. Краснотурьинск СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 56-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в начале мая 2019 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в сарае на территории домовладения по улице Неплановая в Краснотурьинске, вооружился топором и на почве личной неприязни причинил данным орудием несколько ударов своему знакомому, 1962 г.р. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Вина подсудимого была подтверждена комплексом доказательств, в том числе свидетельскими показаниями и заключением ряда судебных экспертиз. Так, согласно заключению молекулярно-генетической экспертизы, на джинсах подсудимого были обнаружены кровь и ДНК человека, принадлежащие потерпевшему.

Приговором суда, вступившим в законную силу, подсудимому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, суд постановил взыскать с осуждённого 1 миллион рублей в счёт возмещения морального вреда, причинённого совершённым преступлением родственникам потерпевшего.

01 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1453053>